

"Дети Солнца" в Иркутске!!!

Автор: Ольга Петровна Самойлова

22.02.2024 00:00 - Обновлено 11.03.2024 22:32



Ансамбль «Дети Солнца» в эти выходные совершил первую для младшего состава поездку на конкурс в г. Иркутск!!! И мы готовы делиться результатами!

"Дети Солнца" в Иркутске!!!

Автор: Ольга Петровна Самойлова

22.02.2024 00:00 - Обновлено 11.03.2024 22:32

Все три номера наших «Солнечных капелек» стали Лауреатами Байкальского Международного Арт-фестиваля конкурса «Vivat, талант!». Наивысшую награду взял номер «За чашечкой чая» Лауреат 1 степени!

Наши маленькие артисты справились с первой поездкой на конкурс на «УРА», с чем мы их и ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

А нашему руководителю [Галине Викторовне Булгаковой](#) вручили сертификат на замечательный проект «Danse лето» на Байкале (на смену по современной хореографии)

В рамках фестивале наши ребята посетили мастер-класс от Навиславской Елизаветы Евгеньевны:

- Педагог по актерскому мастерству и режиссуре танца Санкт-Петербургского Университета Культуры и Искусств
- Педагог кафедры пластического воспитания Российского Государственного Института Сценических искусств
- Педагог школы-студии Льва Додина.
- Педагог в мастерских Л.Б. Эренбурга, В.Э. Рецепттера, Н.А. Колотовой (совместный курс с Пекинской театральной академией)

Иркутск, спасибо за гостеприимство, опыт и замечательный результат конкурса!!!